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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de ministers van Veiligheid en Justitie en van Defensie over de 
aanval op een student in defensie-uniform (ingezonden 13 oktober 2014). 

Antwoord van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
Minister van Defensie (ontvangen 3 november 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Student defensie bedreigd en aangevallen»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de doodsbedreiging van een student in defensie-uniform 
met een mes verband houdt met de groeiende jihaddreiging in ons land? 

Antwoord 2
Het Openbaar Ministerie (OM) heeft mij meegedeeld dat uit onderzoek door 
de politie is gebleken dat betrokkene een valse aangifte heeft gedaan en er 
geen sprake is geweest van een doodsbedreiging van een student in 
defensie-uniform. 

Vraag 3
Klopt het dat er tevens een auto op een groep studenten in defensie-uniform 
is ingereden? Zo ja, houden de twee voorvallen verband met elkaar? 

Antwoord 3
Uit onderzoek door de politie is volgens het OM gebleken dat een groep 
personen in camouflagekleding opzij heeft moeten stappen voor een 
naderende auto. Niet gebleken is dat er daarbij sprake was van een bewuste 
actie jegens deze personen. 

1 De Telegraaf, 9 oktober 2014 (http://www.telegraaf.nl/binnenland/23182168/
___Student_defensie_bedreigd___.html)
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Vraag 4
Zijn er de afgelopen maanden meer voorvallen geweest waarbij personen in 
defensie-uniform zijn aangevallen of bedreigd? Zo ja, wanneer, waar en op 
welke wijze is dat gebeurd? 

Antwoord 4
Voor zover bekend zijn er de afgelopen maanden geen voorvallen geweest 
waarbij personen in defensie-uniform fysiek zijn aangevallen of bedreigd. 

Vraag 5
Zijn er met betrekking tot de bovengenoemde gebeurtenissen al verdachten 
opgepakt en vastgezet? 

Antwoord 5
Nee. 

Vraag 6
Welke maatregelen bent u voornemens te treffen om dit gevaar tegen te 
gaan? 

Antwoord 6
Zoals gesteld in de antwoorden op vragen twee en drie, was er in de 
genoemde gevallen geen sprake van een gerichte aanval of bedreiging. Los 
daarvan neemt Defensie de veiligheid van haar personeel zeer serieus. Als 
daartoe aanleiding bestaat worden voorzorgsmaatregelen genomen om de 
veiligheid en het beveiligingsbewustzijn van defensiepersoneel te verhogen. 
Om het beoogde effect hiervan niet te ondergraven, worden over genomen of 
nog te nemen maatregelen geen mededelingen gedaan.
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